DopMyJIbI I PAANYCOB
BIIUCAHHOU U ONIMCAHHOU OKPYKHOCTEH
TPEYroJIbHUKA

O KkJj1acce
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 Gepex | Gopmm | Tpmen

JMano: a, b, c.
B abc Haumu: S, R, r.
S= Pewienue:
4R

a+b+c

~abc P=—5

4S o ¢popmyne I'epona

R

S=\/p(p-a)(p-b)(p-c)
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3anojHUTE TAOAMIY:




Pemiure 3apaun:
B

42

M

Haumu: R, r.
B

A C
D
Haumu: r. AC =12, BD = 8. Haumu: R.
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CamocrosiTesibHas padora

Bapuanrt 1 Bapuant 1
.B paBHOOOKO# Tpaneuuu 1.B Tpanenun ogHa U3 00KOBBIX
BbICOTA, IPOBEAEHHAS U3 CTOPOH NEePHEeHANKYJIAPHA
BepunHbI yriia B 130° neaur  ocHoBaHuMAM, yroJ pasex 110°,
0oJiblIIee OCHOBaHME HA a OCHOBAHHUS PaBHbI 8cM M
orpe3ku 4cM u 12cm. Haiiaure 10cm. Hanaure miomaab
IJI0IIAAb TPaNelH. Tpaneumnu.

Hanaure miomaab 2.Hauaure miaomanb

PaBHOOEAPEHHOI0 PaBHOOEAPEHHOI0

TPEyroJibHUKA, €CJIU €ro TPEYroJbHUKA, €CJIU €ro

OoKoBasi CTOpOHA paBHA 6M, a OCHOBaHHe 8M, a

yroJ npu ocHoanuu 40°. MPOTUBOJIEKANUN eMy YroJl
paBeH 80°.




Jlomauinee 3a0anue

3aoauu 1,2 (uz maonuuwi).




